

# 桓台县实验幼儿园教育集团 2018 - 2019学年优秀班主任

## 周孟

市“一师一优课”二等奖，县优质课一等奖，多次执教全县观摩课活动。2008年从事幼儿教育以来，连续多年担任班主任、级部主任，负责园内的故事妈妈义工团。在工作中秉承着“五心，五勤，三职”的教育理念，注重幼儿的习惯养成教育。不抛弃、不放弃每一个孩子，像母亲一样关爱他们，像朋友一样与他们玩耍，是一名积极乐观、富有爱心的孩子王。



## 刘静

县教坛新秀，县级教研先进个人，全国NOC大赛二等奖获得者，淄博市中小学生技术创新与实践活动二等奖获得者。“一切为了孩子”就是我从事教育的初衷，工作多年以来，一直在教学一线，成为一名家长认可、孩子喜欢的老师，一直是我努力的方向。用我的爱心、耐心、诚心给孩子们一个自由成长的空间。



## 王茜

中共党员，市第二届学前教育课程资源二等奖获得者，撰写的新闻稿在山东学前教育网多次发表。自2016年从事幼儿教育以来，本着为孩子、爱孩子的初心，让自己在工作中做到亲和、专业、优雅，让每一个孩子感受到我的爱心。未来的路上，做孩子的良师益友，做孩子的知心老师。



## 孙晓君

2016年从事幼儿教育工作，担任班主任2年，在班级管理工作中以平等的身份，真诚对待每一位幼儿，在生活中了解和观察幼儿，因材施教。乘着“一切为了幼儿”“一日生活皆教育”的工作原则，悉心领会新的教育理念，不断进取。以良好的服务精神、奉献精神、敬业精神、为人师表以身作则的精神，默默影响着每一个孩子！



## 张颜学

连续多年被评为马桥镇优秀教师，曾获优秀课例研究报告奖、优秀教学论文奖。工作中，真诚接纳每一名幼儿、每一位家长。以孩子为本，认真学习各种教育理论书籍，不断充实自己，努力提高自己的综合素质，平等对待每个孩子，坚信一份耕耘，一份收获。



## 田晓雪

实验幼儿园优秀班主任、先进工作者，执教全县美术领域课例展示活动《家长的水果》。自2011从事幼教工作以来，凭着自己对工作的热爱，潜心钻研幼儿教育、班级的管理，引领落实实务工作，勤于钻研，乐于奉献。怀揣幸福的愿景，带着最初的梦想，把对教育事业的热爱融入到青春岁月、人生旅程中，让教育变成幸福的事。



## 刘晓云

曾获得全国NOC信息技术大赛二等奖、县优质课一等奖。自2010年进入桓台县实验幼儿园工作以来，一直秉承着用爱心、细心和耐心对待幼儿的工作理念。用自己的爱浇灌了每一个幼小的心灵，搭建了通往孩子们内心的精神桥梁，也用爱构筑了一个又一个温暖的家园互动平台。



## 何云

实验幼儿园优秀班主任，自2014年从事幼教工作以来，本着让每一个孩子健康、快乐成长的理念，用心工作、注重细节、乐于奉献。凭着对工作的热情和实干精神，赢得了家长的信任、同事的尊重和孩子的喜爱。我将始终坚持自己的信念，用爱心搭建与幼儿沟通的桥梁，用耐心和细心为幼儿营造健康成长的环境，用真心诚心换取家长的放心。



## 袁静

桓台县优秀教师、优秀班主任，曾获优秀课例研究报告奖、优秀教学论文奖。自1996年起一直从事幼儿园教育工作，对自己选择的事业无怨无悔，不计名利，积极进取，努力创新。在教育教学中，不断丰富自身学识，努力提高自身能力、业务水平，严格执行师德师规，有高度的事业心、责任心，勤勤恳恳、爱岗敬业。



## 伊丽

实验幼儿园优秀班主任。自2006年一直从事幼儿教育，重视观察孩子、学会解读孩子的一言一行。以幼儿发展为本，倾听幼儿的需求、情感和想法，以公平的态度对待每一个孩子。了解幼儿的“一百种语言”，走进幼儿的心灵，关心、爱护、尊重每一个孩子。

